

**«Никто не забыт,
ничто не забыто»**





Период с 3 по 11 мая 2018 года ребята и воспитатели 1 старшей группы посвятили празднику "День Победы". В эти дни говорили о войне, читали книги на военную тематику, рассматривали иллюстрации, разучивали стихотворения, слушали песни о войне, рисовали рисунки и раскрашивали готовые.



В итоге на лестничной площадке оформили выставку своих рисунков.



8 мая ребята с воспитателями отправились к Стелле Победы, чтобы возложить цветы к памятнику "Возвращение", почтив память погибших солдат, не пришедших с войны.